

Természetjáró Gyermek és Diák Országos Találkozója 2014. évi Országos Találkozója

Gyere! Várunk! Még vannak szabad helyek a Természetjáró Gyermek és Diák Országos Találkozásán. De siess! Már csak néhány nap és lekésted a jelentkezést!



A Természetjáró Fiatalok Szövetsége idén a Szent Kristóf Természetjáró Egyesületnek adta az immár 25. országos találkozó megrendezési jogát. A **Találkozó Szántódon**, a település turisztikai központjában, a parttól 200 méterre található 150 ágyas Rév Hostel Balaton, ifjúsági szállóban **lesz június 27. és július 2. között.**

A találkozóra 10-15 év közötti általános iskolás gyerekeket és 14-19 év közötti diákok 3-5 fős csapatait várjuk felnőtt kísérelővel (tanárral, szülővel, idősebb túrázó baráttal). Idén a kísérelős kategóriába iskolás csapatok mellett családok jelentkezését is elfogadjuk (1 vagy 2 szülő 2-3, vagy akár több gyerekkel is).



Találkozó Szántódon



Egy győztes csapat 2011-ben Sárospatakon

Mi vár rád a találkozón? A túrázáson kívül móka-kacagás, vidám kikapcsolódás. Persze versenyzünk is, lesz egy éjszakai és egy nappali tájékozódási túraverseny, egy városismereti verseny és egy elméleti tudáspróba. Ezekre keményen készülhetsz! Hogy miből? Keresd honlapunkon a tfsz.hu-n.

Aztán lesz még triatlon, teljesítménytúra, kompkirándulás és persze ott van a Balcsi is, amit feltétlen kihasználunk. A gyönyörű napos időt és a kellemes meleg vizet már megrendeltük! Esténként is gondoskodunk róla, hogy ne unatkozzatok!

És még sokba sem kerül! A hat nap, öt éjszaka teljes ellátással és reggeltől estig jobbnál jobb programokkal, versenyekkel és szabadidős programokkal csak 22 ezer Forint (TFSZ tagoknak 20 ezer Forint). A jelentkezéseket május 20-án szeretnénk lezárni! Ez után már csak 2 ezer Ft felárral tudjuk a hotel befogadóképességéig feltölteni a szabad helyeket! Tehát ne késlekedj! Jelentkezz még ma! A jelentkezési lapot megtalálod a tfsz.hu és a <http://www.szkte.hu> honlapokon.



Érdeklődni lehet: Karsai Ilona (tel.: 06-309-014273, e-mail: karsaiilona@gmail.com)
Magyar Emőke (tel.: 06-209-834418, e-mail: emoke@enternet.hu)